







## ЗА ПУБЛИКАЦИЯ В СБОРНИК НА ЛАТИНИЦА:

**Heller, A.** (1988). On Formal Democracy. – In: *Keane, J.* (Ed.) *Civil Society and the State: New European Perspectives.* London: Verso, 1999.

Ако от един автор се цитира повече от един източник от една и съща година, източниците се номерират допълнително и с *a, б* и т.н.

Например: (Вебер 2004а); (Вебер 2004б).

Литературните източници да бъдат цитирани в текста съгласно възприетите изисквания.

- 7. Приложения** (ако има такива) – приложенията трябва да дават по-ясна представа за използваните при разработването на тезата материали (архивни източници, програми, таблици, схеми, графики, снимков или видеоматериал и пр.).

Всяко приложение започва на нова страница с текста „Приложение №“ и наименование.

## ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ОФОРМЯНЕ НА ДИПЛОМНАТА РАБОТА

Обемът на дипломната работа е средно 50 – 70 страници стандартен текст – А4, едностранно (не по-малко от 50 стр.). Плътноста на текста трябва да е: на страница до 30 реда, шрифт Times New Roman, 12 pt, във всеки ред до 60 знака заедно с интервалите и препинателните знаци. Абзаците в текста трябва да са с отстъп 12 – 15 мм.

Разстояние между редовете – кратна на 1.2. Подравняване на текста – двустранно. Текстът се разделя на глави и точки.

Заглавията на отделните глави се разполагат симетрично на текста и започват на нова страница. Пренасяне на думи в заглавието не се прави, в края не се слага точка, а номерът на главата се изписва с думи.

Всички страници трябва да бъдат номерирани с арабски цифри в долния десен край на страницата. Заглавната страница не се номерира, но се брои като първа.

Таблицы и графики, които са разположени на отделна страница, се включват в общата номерация на страниците.

Всички таблици, схеми и диаграми следва да имат заглавие и пореден номер (Таблица 1).

Защитата на дипломната работа е публична.

Дипломантът в рамките до 10 минути (обикновено) представя основните моменти от дипломната си работа, поставят се въпроси към дипломанта от страна на членовете на комисията и присъстващите гости, следва отговор от страна на дипломанта и защитата продължава съгласно дадените от председателя на Държавната изпитна комисия указания. Крайната оценка на дипломната работа се формира от две оценки:

- оценка на разработката на дипломната работа;
- оценка на защитата на дипломната работа.

### **ЗАБЕЛЕЖКА**

При установено заимстване от чужди дипломни работи, плагиатстване или дословно ползване на материали от интернет на разработки дипломантът не се допуска до защита.

**ПРИЛОЖЕНИЕ** (изтегли в .word формат)